



Сотрудник следственного управления принял участие в брифинге на тему: «Заключение под стражу. Проблемы законодательной регламентации и практики применения»



В рамках работы по повышению правовой грамотности подрастающего поколения в Оренбургском институте (филиал) Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) состоялся брифинг по теме: «Заключение под стражу. Проблемы законодательной регламентации и практики применения».

В качестве почетных гостей и экспертов были приглашены следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Валуев Е.А., а также судья Ленинского районного суда города Оренбурга Аветисян Г.Р.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Основной целью проведения брифинга является распространение среди обучающихся правовой грамотности, профилактики правонарушений среди подрастающего поколения и формирования у подростков правового самосознания.

В ходе работы обсуждались вопросы, связанные с проблемами задержания и избрания меры пресечения, в том числе в отношении несовершеннолетних. Экспертами были уточнены аспекты удовлетворения судом ходатайства об избрании и продлении меры пресечения в виде содержания под стражей.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1794100/folder/folder/1048783>